



# ZUGLÓI INTÉZMÉNYGAZDÁLKODÁSI KÖZPONT

1145 Budapest, Pétervárad u. 2.

Levelezési cím: 1439 Budapest, Pf.: 616. web: [www.zik14.hu](http://www.zik14.hu)

Adószám: 15514028-2-42; Bankszámla szám: OTP 11784009-15514028

---

## Tisztelt Szülők/Gondviselők!

Intézményeinkben az étkezési térítési díjak készpénzkezelése, szállítása kockázatos, a pénzkezelő helyiségek védelme sem teljesen megfelelő. Szükségessé vált a díjbeszedés korszerűsítése, a kornak megfelelő befizetési lehetőségek alkalmazása.

A zuglói képviselő-testület rendeletet<sup>1</sup> hozott arról, hogy 2016. szeptemberétől a készpénzkímélő fizetési módok legyenek előnybe részesítve. Ennek megfelelően **az óvodai, iskolai étkezési térítési díj készpénzben történő befizetése megszűnik**, és az alábbi fizetési módokat tudjuk biztosítani:

- A) készpénz átutalási megbízás (csekkes befizetés);
- B) Web-MultiSchool3 étkezés-megrendelő programon keresztül (bankkártyás befizetés)

### A) Készpénz átutalási megbízás (csekkes befizetés)

Az intézményben a gazdasági ügyintéző/óvodatiitkár a tárgy hónapot megelőző hónap 4-éig kiállítja a számlát - figyelembe véve a megelőző hónap lemondásait -, és az adatokkal kitöltött csekkel együtt kiosztja a szülőknek.

A szülő a számlán feltüntetett fizetési határidőt betartva, az óvodától vagy iskolától kapott csekken POSTÁN vagy OTP Bankban az étkezés térítési díját befizeti.

A csekken feltüntetett bankszámlaszámra való **átutalással** is lehetőséget biztosítunk a díj kiegyenlítésére. Ez esetben **a közleményben – az azonosítás érdekében – kötelezően fel kell tüntetni a gyermek befizető azonosító kódját.**

### B) Web-MultiSchool3 étkezés-megrendelő programon keresztül (bankkártyás befizetés)

A MultiSchool étkezés megrendelő és nyilvántartó programban valamennyi gyermek étkezésének megrendeléséhez és a díjfizetéshez hozzáférést biztosítunk a szülők számára a [www.multischool.hu](http://www.multischool.hu) oldalon.

A belépéshez szükséges felhasználónevet és jelszót a gazdasági ügyintéző/óvodatiitkár adja meg az új belépők számára.

A hónap 1-jétől a hónap utolsó napjáig a szülő a program segítségével megrendelheti gyermeke következő havi étkezését, a webes felületen kiválaszthatja, mely napokra kíván étkezést rendelni. A fizetési gombra kattintva a program az OTP bankkártyás felületére irányít át, ahol a tranzakciót elindítva egyenlítheti ki a térítési díjat. A programból való kilépés előtt szükséges annak díját bankkártyával kiegyenlíteni, mert **az étkezés megrendelése ténylegesen csak akkor történik meg, ha a fizetés megtörtént.** A szülők a megrendelésről szóló számlát közvetlenül kinyomtathatják vagy

---

<sup>1</sup> 2016. évi költségvetéséről szóló 17/2016. (III.04.)

elmenthetik. Amennyiben a gyermek ingyenesen étkezik, abban az esetben is lehetőség van a webes megrendelésre.

A vonatkozó jogszabályok alapján a szülőknek évente legalább egy alkalommal nyilatkozniuk kell az étkezés igénybevételéről, az étkezéstípusok kiválasztásáról, és a térítési díj befizetésének módjáról. Ezért kérjük, hogy a mellékelt „Igénybejelentő az étkezés típusáról és a térítési díj befizetés módjáról” című nyomtatványon szíveskedjenek megjelölni a választott étkezési típust, és azt, hogy milyen módon kívánják a díjat havonta megfizetni. **Kérem, hogy az igénybejelentőt 2016. augusztus 22-ig juttassák vissza gyermekük óvodájába, iskolájába.**

A kiválasztott díjfizetési mód és az étkezési típus óvodák esetében a teljes nevelési évre, iskolák esetében a teljes tanévre szól. Az étkezési típus vagy díjfizetés módosítást a szülők az igénybejelentő ismételt kitöltésével kezdeményezheti, amelyet a leadást követő második hónapban tudunk érvényesíteni.

Túlfizetés, vagy a gyermek óvodából, iskolából való végleges távozása esetén szintén a nyilatkozatban választott módon, a ZIK házipénztárában<sup>2</sup> tudják a szülők személyesen átvenni a többlet díjat, vagy a megadott bankszámlaszámra utaljuk vissza a tárgy hónapot követő 15-éig. A tanév/nevelési év végén a túlfizetéseket a megadott bankszámlaszámra küldjük el a szülők részére.

A gyermek részére a napi étkezés megrendelése **csak a díj megtérítését követően történik meg**, ezért kérjük, hogy a fizetési határidőt szíveskedjenek betartani.

**Az ingyenesen étkező gyermekek esetében is szükséges nyilatkozni az étkezési típusról.**

Bízunk benne, hogy az új fizetési módok bevezetésével elégedettek lesznek, és az Önök kényelmét szolgálhatjuk.

Budapest, 2016. augusztus 1.

Üdvözlettel,

Zuglói Intézménygazdálkodási Központ

---

<sup>2</sup> 1145 Budapest, Pétervárad u. 11-17. földszint; nyitva tartás H-Cs: 9-12; 12:30-15:30, P: 9-11:30